
Анастасія Янішевська – переможниця проєкту  
та учениця 8 класу СЗШ № 67 м. Львова 

🔬 Анастасія розробила сироватку для боротьби з пігментацією шкіри. Його суть полягає в 

розробці натурального засобу, який допомагає освітлити пігментні плями, покращити тон шкіри та 

зробити її більш рівною. У роботі розглядаються причини пігментації та підбираються ефективні 

компоненти для догляду. 

  

▪Анастасіє, чому Ви вирішили працювати у цьому напрямку? 

🖇"Тема пігментації є актуальною, бо багато людей стикаються з цією проблемою — після сонця, 

акне чи через зміни в організмі. Хотілося знайти простий і безпечний спосіб догляду за шкірою, 

тому було цікаво дослідити, як діють різні компоненти та як можна створити ефективний засіб 

власноруч." 

  

▪У чому унікальність Вашого продукту? 

🖇"Сироватка складається з доступних натуральних компонентів, підходить для чутливої шкіри й 

легко готується. Вона безпечна для підлітків і ефективна в боротьбі з плямами." 

  

▪За час роботи над проєктом, Ви вже маєте результати та які подальші кроки. Можете поділитися? 

🖇"Склад сироватки вже розроблено, проведено перші тестування на собі та близьких. Отримано 

позитивні відгуки. Планую вдосконалити формулу, зробити зручну упаковку та перевірити 

ефективність засобу на більшій кількості людей." 

  

▪Поділіться як Ви дізналися про Cтартап Батяри, що було цікавого під час навчання? 

🖇"Про проєкт дізналася від мами, яка побачила інформацію в інтернеті й порадила взяти участь. 

Навчання було цікавим та надихаючим. Особливо сподобались практичні завдання, нові знання й 

спілкування з учасниками. Знайшла однодумців і подруг, які теж цікавляться цією темою." 

  

▪Які Ваші думки про Ваш проєкт? Чи будете його рекомендувати? 

🖇"Так, буду! Це класна можливість розвинути свої ідеї та навички." 

  

Ось так талановиті та креативні учні розробляють складні проєкти. 

Проєкт реалізується за сприяння Департаменту освіти і науки Львівської ОДА, Львівської 

політехніки та Львівської обласної Малої академія наук. 

 


